
  

Řešení:    Matematika   M_V_04_05 

 Odčítání zpaměti v oboru do 1 000 

 Slovní úlohy 

 

Zmenši číslo o 40: 

500 - 460  720 - 680  274 - 234 

680 - 640  815 - 775  608 - 568 

 

Vypočítej: 

370 – 60 = 310  847 – 440 = 407  442 – 226 = 216 

186 – 40 = 146  563 – 363 = 200  986 – 637 = 349 

894 – 53 = 841  298 – 130 = 168  291 – 164 = 127 

652 – 48 = 604  765 – 251 = 514  175 –    98 =  77 

 

Slovní úlohy: 

Jana měla ušetřeno 540 Kč. V knihkupectví si koupila Atlas hub za 290 Kč a 

pohádkovou knížku pro mladší sestru za 180 Kč. Kolik Kč Janě zůstalo? 

 

540 – (290 + 180) = 70 

Janě zůstalo 70 Kč. 

 
 

 

Ve školním roce 2012/2013 navštěvovalo ZŠ v Lutíně 209 žáků. V následujícím 

školním roce bylo zapsáno 190 žáků. O kolik méně žáků navštěvovalo ZŠ ve 

školním roce 2013/2014? 

 

209 – 190 = 19 

ZŠ navštěvovalo ve školním roce 2013/2014 o 19 žáků méně. 

 

            


